附件
关于申报2025年本市国家级继续医学教育推荐项目的问答

一、何时可以申报2025年上海市国家级继续医学教育推荐项目？如何申报？

2025年上海市国家级继续医学教育推荐项目实行网上申报、评审和公布，申报时间为2024年11月，具体时间请关注上海市继续医学教育网（http://shanghaicme.com）上海市继续医学教育委员会办公室通知。

上海市国家级继续医学教育推荐项目实行网上申报，申报网址为“国家级CME项目网上申报及信息反馈系统”（http://cmegsb.cma.org.cn）”。具体要求见每年国家卫生健康委科教司和上海市卫生健康委科教处委托上海市继续医学教育委员会办公室发布的申报通知。

二、在申报开始前后，各级管理部门和申办单位需要做些什么？
1、各级继续医学教育管理单位和项目申办单位，应该首先认真学习上海市继续医学教育委员会办公室下发的申报通知，认真领会文件精神，详细了解本年度国家级继续医学教育推荐项目的申报要求。各项目申办单位应将申报通知发至项目负责人。

2、各区卫生健康委、各医学院校的继续医学教育管理部门，在进入本单位管理页面后，首先修改和维护本单位信息，以便与各级部门进行联系；其次在“系统管理/申报截止日期设定”中，根据通知要求，设定下属单位项目申报的截止日期（此日期必须早于上级单位设定的截止日期），以便下属单位进行项目申报；在申报截止日期前，应审核下属单位申报的项目，在首页中点击“未处理项目”后，将项目上报上级部门。
三、从未申报过项目的单位如何申请项目申报？

从未申报过项目的新申办单位，如需申报项目，请先登录上海市继续医学教育网（http://shanghaicme.com），在“下载中心”栏中，下载和了解《继续医学教育项目申报、查询和执行流程》，填写《继续医学教育项目申请单位信息表》，请在填写前仔细阅读信息表备注内容，然后向上海市继续医学教育委员会办公室提出申请。
在申报项目时，申办单位应先认真学习《继续医学教育学分管理办法（试行）的通知》（国卫办科教发〔2024〕20号）和2025年国家级《继续医学教育推荐项目申报指南》。文件下载网址：上海市继续医学教育网（http://shanghaicme.com），按照申报项目的具体要求，对照本单位实际情况，组织进行申报。

四、国家级项目举办后，在哪里填写项目执行情况？

国家级继续医学教育推荐项目举办后，必须在网上填写项目执行情况。国家级推荐项目执行情况填写网址为“国家级CME项目网上申报及信息反馈系统”（http://cmegsb.cma.org.cn），与申报项目的网址相同。

五、申办单位登录系统的用户名和密码忘了，怎么办？

按照属地化分级管理的原则，各单位可以向自己的上级主管单位或部门查询。区卫生健康委下属单位可以向区卫生健康委分管部门查询，大学附属医院可以向各大学继续医学教育管理部门查询，各区卫生健康委、大学、直属医院站所、学术团体等可以向上海市继续医学教育委员会办公室查询。

各主管单位或部门在国家级CME项目网上申报及信息反馈系统（http://cmegsb.cma.org.cn）中的“用户管理/单位管理”下，可以查询自己下属单位在该系统中的用户名和密码。
六、申办单位登录系统后，首先必须做什么？

申办单位或部门在登录系统后，首先必须填写本单位的基本信息，如已填有信息，则应该核对信息有无变化，如有变化必须马上与上级管理部门联系,提供准确信息进行修改，这对保持沟通和及时处理项目申报及执行中出现的问题非常重要。申报项目时，登录国家级CME项目网上申报及信息反馈系统（http://cmegsb.cma.org.cn）中的“用户管理/单位管理”后，可以核实、修改本单位的基本信息。

请各项目申办单位注意网络信息安全，根据国家级CME项目系统登录的最新要求，将本单位涉及系统操作的人员姓名和手机号输入系统，凭用户名、密码和手机验证码登录系统。
七、如何打印申报材料和报送材料？

在网上申报的同时，仍要求报送纸质申报材料（项目网上申报后，点击项目的申请代码可显示所申报的项目并可进行打印，请直接线上打印盖章并报送）。如系远程项目，报送国家级继续医学教育推荐项目（远程项目）申报书。所报送的纸质申报材料内容应与网上申报的内容完全一致，如出现不符时以网上申报的内容为准。每个项目每年举办的期（次）数要求不超过6期（次）。

纸质申报材料根据当年申报通知要求的时间报送到上海市继续医学教育委员会办公室。各单位在报送纸质材料时,须附当年《继续医学教育推荐项目汇总表》。各单位在申报新项目后尽快上报纸质材料，纸质材料在规定时间前未到，视为放弃申报项目。
八、国家级中医继续医学教育项目如何申报？

上海市国家级中医项目按上海市中医继续医学教育委员会办公室要求进行。

九、每个项目可以向几处申报？每位项目负责人能申报多少项目？

本市国家级继续医学教育推荐项目申报工作实行属地化管理，根据有关文件要求，同一项目只能通过一个单位申报，不得重复申报。多单位联合申报的项目由牵头单位负责申报。不得冒用其他单位名称或名义进行申报。无主题授课内容的年会、峰会、论坛，原则上不作为项目申报。项目负责人每年申报项目不超过2项，申报项目内容应为其所从事的主要专业或研究方向，参与项目授课。
十、各单位继续医学教育管理部门如何对本单位申报项目进行预审？
各单位继续医学教育管理部门应对本单位申报项目进行预审，网上申报填写内容必须实事求是，逐项认真填写，不得漏填，表达要简单、明确。请认真如实填写项目负责人简况和主要成绩，尤其是涉及研究项目，需写明项目名称、等级、年份和取得哪些成果等，涉及论文等，请按参考文献格式填写。删除不符合申报要求、内容不全的项目。对于形式审查不合格的项目将不提交专家评审。

十一、国家级项目何时公布？

国家级继续医学教育推荐项目由国家卫生健康委科教司适时公布，公布网址：国家级CME项目网上申报及信息反馈系统（http://cmegsb.cma.org.cn）和上海市继续医学教育网（http://shanghaicme.com）。
十二、国家级项目评审是否收费？

对申报上海市国家级继续医学教育推荐项目的单位和负责人不收取评审费。
十三、在项目申报和执行过程中，碰到打不开网页或内容填报时出错等网络技术等方面问题时怎么办？

项目申报技术支持电话（上海）：021-61435884；手机：13764562850（高老师）13764522567（赖老师）
项目申报技术支持电话（北京）：010-82093072

十四、在项目申报过程中，对有些政策不清楚可以向谁咨询？

请联系上海市继续医学教育委员会办公室（电话：63012355），或联系上海市卫生健康委员会科教处（电话：23117978）。

上海市继续医学教育委员会办公室
2024年11月18日
